

Приглашаем полюбоваться на «Котовасию»!

07.12.2022 г.



В Центральной городской библиотеке г. Уфы открылась выставка Елены Поляковой.

6 декабря 2022 г. в выставочном зале Центральной городской библиотеки г. Уфы открылась выставка Елены Поляковой «Котовасия». Она является выпускницей студии «Арт-класс Елены Любименко», с которой Централизованную систему массовых библиотек связывают давние дружеские отношения.

«Почему я стала писать кошек? Все началось с выставки «Арт-класса» «Хочу в деревню!» — рассказала художник. — В моем доме живут две прелестные кошечки — Таша и Милаша. Они как члены семьи. Характеры этих кошек разные, но они дружны. Как говорится, все совпало».

Вдохновляясь поддержкой арт-классных художников Елена Полякова создала дома аж 9 картин. Сейчас в копилке художника более 50 идей и сюжетов для создания картин на кошачью тему.

Экспозиция выставки продлится до 23 декабря (включительно) по адресу: г. Уфа, ул. Комсомольская, д.138

Телефон для справок: +7 (347)216-47-19.

Время работы: с 09.00 до 20.00 часов.

Выходные дни: воскресенье, понедельник.

Приглашаем полюбоваться на «Котовасию»! - Текст: электронный // Официальный сайт Управления по культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа РБ: [сайт]. - 2022. - 7 декабря. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/priglashaem-poljubovatsja-na-kotovasiju/> (дата обращения от 07.12.2022 г.)